

Köszöntő Idősek Világnapján

„...múljon az idő, engem nem zavar,
múljon csak, múljon, ha akar.
Az idő, mint egy drágakő,
mint a boldogság, csak eljő.

Egyformán szép minden kor,
mert mind az életről szól,
mindegy, hogy idős vagy fiatal,
csendes vagy erős a zivatar...”

Nagy szeretettel és tisztelettel köszöntöm az Idősek Világnapja alkalmából idős embertársainkat.

Az időskornak épp úgy megvan a szépsége, értelme mint a többi életszakasznak.

Az élet során összegyűjtött tapasztalatokat nem pótolja semmi. Vannak dolgok, amiket ők ismernek a legjobban. Ők tudnak a fiatalabbaknak sok esetben tanácsot adni, segítséget nyújtani, ők tudják átadni szokásaik, élettörténetük, kulturális örökségük kincseit.

Hosszú, változatos életútjukon a legkülönbözőbb élményeket éltek már meg, boldog perceket, örömet, fájdalmat, keserű pillanatokat. Szükség van tapasztalataikra, tanításaikra. Ők építették föl ezt a jelent, amiben élünk, s ami megalapozza gyermekeink jövőjét.

Az idős ember példát mutat nekünk higgadságával, türelmével, bölcsességével. Megbecsülést érdemelnek nem csak családtagjaik körében, hanem az egész társadalomban. Azt kívánom, hogy ne csak az év egyetlen napján, hanem folyamatosan évközben is érezzék hálánkat, tiszteletünket.

Köszönettel tartozunk nekik, kitartásukért, elért eredményeikért, fáradozásaiért, törődésükért, szeretetükért.

Isten éltesse Őket egészségben, legyenek tartalmas mindennapjaik, teljesüljenek vágyaik, terveik!

Babák Mihály, Szarvas város polgármestere, országgyűlési képviselő

Köszönet az évekért

Ötödik alkalommal tartottak ünnepi istentiszteletet az Idősek napja tiszteletére a szarvasi Ótemplomban, szeptember utolsó vasárnapján délelőtt. Lázár Zsolt igazgató lelkész köszöntőjét követően a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola diákjainak műsora emlékezett meg az idősekről. Természetesen az időskor, a bölcsesség korának gondolatköre határozta meg Ribár János esperes igehirdetését is, amint ez volt a témája Iván László előadásának is. A Károlyfalvi Krisztina énekművész dalával is színesített istentiszteletet követően ebéden látta vendégül az Ótemplom Gyülekezet a résztvevőket, ahol dr. Mekis Viktória, a Magyar Evangélikus Egyház igazgatóhelyettese és Babák Mihály Szarvas polgármestere köszöntötte a vendégeket, az időseket.



A nagy karateedzés

A Japán Kulturális Hét (2010. október 1-7) alkalmából a 30 éves Szarvasi Harcművész Sportegyesület szeretettel meghív a NAGY KARATEEDZÉSre.

A NAGY KARATEEDZÉS egy negyedórás megmozdulást takar, ahol az érdeklőknek tanítunk egy karate technikát és azt meg is tanuljuk rögtön kivédeni.

Várunk Mindenkit, aki már karatézott, aki karatézik, akik karatézni fognak, és azokat is, akik nem fognak, de lenne kedve 15 perc mozgáshoz a szabadban, és feldobná a csütörtökjét egy jó kis közösségi programmal.

Az esemény előtt a szolnoki sumósokkal is találkozhattok!

A résztvevőket edzés után vendégül látjuk egy igazi japán teára, a gyerekek között pedig 10 db jegyet sorsolunk ki a Karate Kid szarvasi premierjére.

Az edzés helye: Fő tér, Szarvas

Ideje: 2010. október 7. 17.00

témája: egyenes rúgás (mae geri) és véde

Hozd el a párodát és a gyerekeket is, a gyerekek pedig aput, anyut, tesót!

Utcai ruhában és melegítőben is jöhetsz, a lényeg, hogy fel tud emelni benne a lábad. Várunk Mindenkit szeretettel!

OSS!!!

Köszöntjük az időseket!

A közelgő Idősek Világnapján köszöntjük Édesanyaink Édesapáink korosztályát, Szüleinket, a Nagyszülőket, a Dédiket.

Köszönöm a fiatalabb korosztályok nevében, azt, hogy felneveltek, tanítottak, óvtak és segítettek bennünket.

Köszönjük, hogy építették városunkat, és ezt az országot, hogy mindig mindenhez volt hitük, és erejük, hogy volt türelmük, s bölcsességük.

Köszönjük, hogy példát adtak és mintát mutattak, s hogy fogyó erejük mellett is derűt, optimizmust sugároznak, erre figyelmeztetve a mai rohanó világ aktív korosztályait.

Az alábbi gyönyörű versrészletekkel kívánok jó egészséget, hosszú boldog életet.

Ragyogja be napjaikat, unokáik, gyermekeik, szeretteik mosoly, odafigyelése, tapintata, figyelme.

Sík Sándor: A legszebb művészet

*A legszebb művészet tudod mi,
Derült szívvel megöregedni.
Pihenni, hol tenni vágyol,
Sző nélkül túrni, ha van, ki vádol.*

*Nem lenni bús, reménye vesztett,
Csendben viselni el a keresztet,
Irigység nélkül nézni végig
Mások erős, tevékeny éltit.*

*Kezed letenni ölbe
S hagyni, hogy gondod más viselje.
Ahol segíteni tudtál régen,
Bevallani nyugodtan, szépen,
Hogy erre most már nincs erőd.
Nem vagy olyan, mint azelőtt...*

Várnai Zseni: Úgy tégy, mintha örökig élnél

*... Ne gondolj erre,
Nem szabad!*

*Csak folytasd minden dolgodat.
Úgy tégy, mintha örökig élnél!
Hinned is kel, hogy így igaz.
Megérik majd munkád gyümölcse,
Kertedből kipusztul a gaz...
Teremtő zápor hull a földre,
Jogod van fényre
És öröme.*

Isten éltesse Önöket:

Földesi Zoltán

Meghívó

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklődőket, hogy soron következő városi gyűlését 2010. október 7-én, csütörtökön 18 órai kezdettel tartja. Tagjaink megjelenésére feltétlen számítunk, a szimpatizánsokat, szívesen látjuk. A rendezvény helye: Szarvas Szabadság u. 36. sz.

Az MSZP elnöksége